



Мой любимый учитель.

«Школьные годы чудесные», - поется в песне. Да, это, действительно, счастливая, беззаботная пора. Но прекрасны школьные годы и тем, что изо дня в день, из года в год рядом с нами терпеливые, заботливые люди — наши учителя.

Многих учителей нашей школы я уважаю и люблю. Но к учительнице по математике я отношусь по-особенному.

Могу с уверенностью сказать, что всем нам повезло, ведь мы — «ее дети», и она любит нас.

Я много разговаривала с любимой учительницей. Халида Каюмовна рассказала мне о своих детских увлечениях. В детстве она любила рисовать и шить платья куклам. В первом классе у нее появилась мечта — стать учителем. И ее мечта сбылась. Она стала очень хорошей учительницей. Халида Каюмовна добрая, справедливая, необыкновенная. Все тепло своей души она отдает своим ученикам. С ней можно поговорить на любые темы, поэтому в классе царит атмосфера доверия и взаимопонимания.

Я считаю, что настоящий учитель — это человек, который не только имеет глубокие знания, но и умеет общаться с детьми, воспитывает честными, трудолюбивыми, добрыми.

Мы не ангелы, можем и нагрубить, сказать обидные слова. Но что меня всегда поражает в Халиде Каюмовне, это умение прощать, быть выдержанной и терпеливой.

Недавно Халиде Каюмовне исполнилось 55. В честь юбилейного праздника желаем ей крепкого здоровья, семейного благополучия. Хочется пожелать, чтобы она долго еще занималась тем, чему посвятила всю свою жизнь.

Ученица 7-б класса Смирнова Аида

Поговорим наедине (размышления учителей...)



Гисматуллина Г.М., учитель русского языка и литературы.

Почему я стала учителем? Отвечая самой себе на этот вопрос, вспоминаю свои школьные годы. Для меня учителя были волшебниками, которые умели творить чудеса. Уверена, что они помогли мне обрести внутреннюю силу, самостоятельность, а значит, уверенность в себе, в свои возможности. Ведь работа в школе — это жизнь.

Меня окружали прекрасные педагоги-профессионалы, на которых мне хотелось быть похожей. Они определили мой путь, научили прощать. И я твердо уверена, что не ошиблась в выборе своей профессии.

Быть учителем — значит уметь общаться с детьми, видеть мир их глазами.

Шамгунова Г.Н., учитель информатики.



В детстве я очень любила читать сказки и играть в футбол.

Моя мечта стать учителем зародилась в начальных классах, эту любовь к профессии учитель привела моя первая учительница Гиззатова Рания Бариевна. Она была очень доброй, строгой, справедливой. Отдавала всю свою нежность и материнскую любовь к нам. В старших классах мечта стать учителем еще раз укрепилась благодаря учительнице физики Багаутдиновой Дульфида Мухаматнуровны.

В детях мне нравится их прямота, искренность.

Уважаемые учителя, каждому ученику вы щедро отдаёте частичку своей души, ведете их в мир добра. Так пусть за ваш труд судьба вознаграждает вас отменным здоровьем, постоянным счастьем и заслуженным успехом. С праздником вас!



Абзатуллова Э.Ф., учитель английского языка.

В детстве я любила читать книги, увлекалась вышиванием и вязанием.

Мечта стать учителем появилась в 10 классе. Не могу сказать, что именно подтолкнуло меня стать учителем, но думаю, высококвалифицированные учителя, знающие свой предмет и желающие отдать им свое сердце.

В детях меня привлекает целеустремленность и желание знать мой предмет.

Желаю всем здоровья, мирного неба над головой, счастья, благополучия!

**Салахова Айзиля
Идрисова Лейла
Диярова Алия**



В России 1 октября отмечается День пожилого человека.

День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, Это день, когда мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник очень важен сегодня, т.к. он позволяет привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилых людей, существующим в современном обществе. Мы должны помнить о потребностях пожилых людей. В этот день во всех организациях и учреждениях чествуют ветеранов труда.



2 октября и в нашем лицее прошел торжественный праздник, посвященный ветеранам. Под музыку и громкие аплодисменты учащихся и учителей встретили ветеранов с цветами в руках в спортивном зале школы. Это учителя, техперсонал, повара, которые долгие годы проработали в нашем лицее. Это воспитатели бывшего детского дома. Нам приятно было видеть лица недавно ушедших на пенсию учителей. Это Шурбин В.Н., Садретдинова Н.С. Директор лицея Абзолов И.И. от всей души поздравил ветеранов с осенними праздниками - и Днем пожилого человека, и Днем учителя. Ведь все они посвятили свою жизнь служению детям. Далее слово предоставили председателю совета ветеранов Айбетовой Р.Х., которая проработала в школе более 45 лет. В своем поздравлении она пожелала всем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии. Со своими стихами и песнями поздравили и наши ученики - Латыпова Регина, Дроздова Анастасия, Тухватуллина Эльвина из 6-б класса, Сунгатов Азат, Фасхутдинов Азат, Школьникова Диана из 6-а класса, Сулейманова Самина и Нуриева Дарина из 5-а класса, Шарафиева Самира из 3-а класса. Закончилось мероприятие за празднично накрытым столом.

Члены кружка «Юнкор»



Девиз организации^
Всегда вперед!!!

Наш адрес
Рт, г.Буйинск,
ул.Р.Люксембург,
д.117
Каб.№25
Члены кружка:
Иванова Катя,
Смирнова Аида
Идрисова Лейла
Салахова Айзилья
Гатиятова Зиля
Руководитель:
Кириллова В.В.

Телефон: 88437431874
Эл. почта:
buu_sch6@mail.ru

УЛЫБАЕМСЯ ВМЕСТЕ

На уроке истории.

- Каким событием знаменателен 1799 год?
- Родился Пушкин.
- А 1812-й?
- Пушкину стукнуло 13 лет!

Контрольная. Учитель внимательно следит за учениками и время от времени выгоняет тех, кто списывает.

В класс заглядывает завуч.

- Что, контрольную пишем? Здесь, наверно, полно любителей списывать!
- Нет, любители - уже за дверью, - отвечает учитель. - Здесь остались только профессионалы.

Ученик ответил на пятёрку.
Учитель просит дневник.

- А я его дома забыл, - говорит ученик.

- Возьми мой! - шепчет сосед.

На уроке географии учительница спрашивает ученика:

- На что похожа карта Италии?
- На резиновый сапог.
- Правильно, на сапог. А почему на резиновый?
- Потому что Италия со всех сторон окружена водой.

Идёт контрольная по математике. На первой парте сидят два ученика: один - отличник, другой - двоечник.

Учительница заглядывает к ним в тетради:

- Это что такое?! Почему Вы решаете один вариант?
- Двоечник поднимает голову:
- А какая разница? Ответы-то всё равно разные получаются!

- Я недавно на школьных соревнованиях пробежал два километра за одну минуту!

- Брёши! Это же быстрее мирового рекорда??
- Так я знаю короткую дорогу!

Учительница говорит на уроке:

- Дети, а вы знаете, что в холода все предметы сжимаются, а в тепле, наоборот, увеличиваются в размере? Кто может привести пример из жизни?

Маша тянется руку:

- Летние каникулы делятся дольше зимних!

Учащиеся 7-а класса
Махмутова Лилия
Диярова Алия
Мавлетшина Алия



Любимые коллеги! Я горжусь нашей школой и с уверенностью могу сказать, что поводом для гордости является вы – наши учителя!

Я знаю, что вряд ли кто-то еще потратит столько сил, заботы и терпения, чтобы вооружить наших детей самым ценным ресурсом – знаниями и умением учиться! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Пусть каждый ваш день вдохновляет, дарит силы, любовь и простое человеческое счастье!

Также позвольте в День учителя поблагодарить вас от имени всех наших учеников, за то, что они имеют возможность обучаться у вас – самых добрых и мудрых учителей! Пусть сбудутся все ваши самые заветные пожелания, и пусть выбранная профессия приносит только радость и вдохновение! Спасибо вам!

Абзалов И.И., директор лицея-интерната



Ежегодно 5 октября в более 100 странах мира отмечается День учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования. Россия с 1994 года отмечает День учителя по всемирному календарю — 5 октября. Ранее этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября. Неизменно в первое воскресенье октября День учителя отмечают в Беларуси, Казахстане, Латвии и на Украине. В 2002 году почта Канады выпустила памятную марку в честь Всемирного дня учителя. Сегодня, во Всемирный день учителя, ООН предлагает родителям и всем гражданам на минуту задуматься о том, как изменил их жизнь хороший учитель, память о котором они сохранили.

Каждый год в этот день учителя возвращаются домой с букетами цветов и подарками, а ученики проводят для них торжественные мероприятия. "Урок - это скрипка, и должен быть композитор, кото-

рый бы придумал мелодию и сыграл на ней. Это ребенок", - так объяснил коллегам в своей публичной лекции предназначение образования Дмитрий Гущин, один из победителей конкурса на лучшего российского учителя. поздравляет всех учителей с профессиональным праздником.

Гатиятова Зиля, ученица 7-а класса

Не смеите забывать учителей.
Они о нас тревожатся и помнят.
И в тишине задумавшихся комнат
Ждут наших возвращений и вестей.

Им не хватает этих встреч нечестивых.

И, сколько бы ни миновало лет,
Случается учительское счастье
Из наших ученических побед.

А мы порой так равнодушны к ним:
Под Новый Год не шлём им поздравлений.

А в суете иль попросту из лени
Не пишем, не заходим, не звоним.
Они нас ждут. Они следят за нами
И радуются всякий раз за тех,
Кто снова где-то выдержал экзамен
На мужество, на честность, на успех.
Не смеите забывать учителей.

Пусть будет жизнь достойна их усилий.
Учителями славится Россия.
Ученики приносят славу ей.
Не смеите забывать учителей!

Андрей Дементьев

В этом выпуске:

Поздравление директора	1
Моя первая учительница	2
Наши учителя	3
Праздник в школе.	4

Лев Николаевич Толстой, великий русский писатель, размышлял об учителе так: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель.

Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам.

Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель». Прекрасные слова! Нельзя



Кто такой учитель? Человек, который пишет мелом на доске, ставит двойки и пятёрки, вызывает в школу родителей, заставляет убирать кабинет и пытается вложить хотя бы крупицы знаний в головы детей? Безусловно, да.

Но всё же, понятие учитель должно подразумевать что-то большее. Учитель должен уметь научить ребёнка немножечко жизни, давать ему советы, которые действительно помогут, поддерживать, когда это будет нужно.



Моя первая учительница.

Строгая, почти всегда с серьезным выражением лица, с громким голосом, но такая добрая и понимающая – это моя первая учительница Рябова Елена Сергеевна. С ней я познакомилась еще семь лет назад, когда в первый раз с больши-

ми бантами и огромным рюкзаком на плечах пришла в незнакомое место. Передо мной была она – празднично одетая женщина, с короткой стрижкой, лучезарными большими глазами и сияющей улыбкой. Елена Сергеевна взяла меня за руку и проводила за парту.

С каким нетерпением мы ждали утра, чтобы совершать вместе с учителем новые открытия. В то время, когда мы ложились спать, она все еще проверяла наши тетрадки, придумывала, сочиняла, и иногда ложилась спать под утро. Она хотела, чтобы мы с удовольствием шли в школу и не скучали на уроках. Учитель стремится к тому, чтобы ученики понимали его, ведь труд любого педагога направлен на то, чтобы у ребят было счастливое будущее.

Правду говорят: «Учительница – вторая мама». Ведь

именно она смогла понять, помочь, достучаться до каждого маленького сердца. За четыре года, проведенных с Еленой Сергеевной, было очень много счастливых моментов.

Своей отличной учебой я подтверждаю все те знания, которые моя учительница заложила в меня. Хочу, чтобы она гордилась мной. Знаю, что все ученики, когда-либо учившиеся у нее, любят и уважают этого искреннего и прекрасного человека.

Я хочу закончить свою статью замечательными строками Н.А.Некрасова:

«Учитель, перед именем твоим

Позволь смиленно пре-
клонить колени». Ученица 7-а
класса Иванова Екатерина

Известные поэты—об учителях

Если б не было учителя,
То и не было б, наверное,
Ни поэта, ни мыслителя,
Ни Шекспира, ни Коперника.
И поныне бы, наверное,
Если б не было учителя,
Неоткрытые Америки
Оставались неоткрытыми.
И не быть бы нам Икарами,
Никогда б не взмыли в небо мы,
Если б в нас его стараньями
Крылья выращены не были.
Без его бы сердца доброго
Не был мир так удивителен.
Потому нам очень дорого
Имя нашего учителя!

Вероника Тушнова

Удачи вам, сельские и город-
ские
уважаемые учителя,
Добрые, злые и никакие
капитаны на мостике корабля!
Удачи вам, дебютанты и асы, удачи!
Особенно по утрам,
когда вы входите в школьные классы,
Одни – как в клетку, другие – как в
храм.
Удачи вам, занятые делами,
которых не завершить всё равно,
Накрепко скованные кандалами
Инструкций и окриков из горено.
Удачи вам, по-разному выглядящие,
с затеями и без всяких затей,
любящие или ненавидящие
этих – будь они трижды... – детей.
Вы знаете, мне по-прежнему верится,
что если останется жить Земля,

высшим достоинством
человечества
станут когда-нибудь учителя!
Учитель – профессия дальнего
действия,
Главная на Земле!

Роберт Рождественский

Урок в саду

Учитель наш давал урок,
К доске не вызывал.
Нас на уроке ветерок
Тихонько обдувал.
Весна, весна, пришла весна!
Мы учимся в саду,
Как надо сеять семена,
Как делать борозду.
Расти, наш сад, и хороший
И распускайся в срок!
Без книжек, без карандашей
Отлично шел урок.

Агния Барто